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AT " - 2i4Ar
- : — INEE | BEDER TERET%I5 | AEst L BB QA RETETT —
BERE | MR | gaag | AR | TRIES |25 | mnmse | &8 | ARz | nemws | T0 | FERER
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET BRI QA RHET QA RHET HEAT HSEAT
BEE—RENMD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] k2] [iic] [iic] ik a i) k2 i)
71 R U BERE #108km | #9103%km | #9103km | #9101km | #100km | #9151km | #513%km | #5151km | #135km | #5141km
”(E' i‘)E' 158% 003 0,03 0.04 0,03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
”(qu)E 1585 003 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
”3513)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
”a‘)E' 1585 0.04 003 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
THSE | o 0.04 0.03 0.04 FEdes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
oK) ; : : : = ’ ’ ’ ’ ’ ’
THOR |5 0.04 003 0.04 mEh 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
(*) S A A A o) T2 A A A A A A
7’?%7)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? jf_*)E' 1585 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
THOR | o 0.04 0.03 0.04 0.04 Fbdes 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
(=) ) : : : ’ R ’ ’ ’ ’ '
7’? éo)a 1585 0.04 003 0.04 0.04 mEh 0.06 0.05 003 0.05 0.05
”E(' ;)E' 158% 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
7’? 7}55 1585 0.04 003 0.04 003 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
7’5('7}(3;5 158% 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 003 0.06 0.05
7’? g)a 1585 0.04 003 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 003 0.06 0.05
”E(IBE' 158% 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 003 0.05 0.05
”?éf)a 1585 003 003 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
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o

T 4ERET T 4EBET T 4ERET T 4ERET T 4ERET FE % Ik 4% HEHT HEHT =) A EET
BEE—RENMOD i) [i] i} i} i} [ i} i} [ (=]
H AR U IERE £9108km | #1103km | #103km | #5101km | #100km | #3151km | #9139%km | #3151km | #9135km | #141km
”5(1;17)5 1568 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
”Z‘f)ﬁ 1568 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
”E(' 7}<9)E' 1568 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
7’?%5 1568 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
”E(' é‘)E' 1568 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.03 0.06 0.05
7’?:2':2)5 1568 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.03 0.07 0.05
”E('éﬁ;E' 1568 0.04 0.03 0.04 FiE s 0.05 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05
”E(lé“)E' 1568 0.04 0.03 0.04 ik 0.04 0.06 0.05 0.03 0.06 0.05
”5(1385 158% 0.04 0.03 0.04 Fokides 0.04 0.06 0.05 0.03 0.06 0.05
7’?7i§5 1568 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05
”5(1%7)5 1568 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05
7’? éB)E' 1568 0.05 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.03 0.07 0.05
7’29)5 1568 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.03 0.05 0.08
7’?;‘;5 1568 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.03 0.06 0.05
7’?}%‘)5 1568 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05
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a jaem FASEET . A NN =, MaERES| . N
ﬁﬁl‘ l’ﬁ/ﬂb/mi %EZL:% JE@ER Elimﬁﬁ Jj I"f/ IE]J:H ZL:IAI-F#:K U*)o)b\l-f
A E A | e BEXAM [XFtEVI—| sme = OF3 WEXAT B8 AEx—i5 Ny EFHNE
AEARB | BIERZ omEE )
AT E=3=1:11] FASEET AT FASEET FASEET AT AT FASEET

*E%%jﬁ??ﬁ‘%@ [riz] ik agid] ik agid] ik agid] ik agid] [iic] ik agid] ik agid] [iic}

F R U EERE #133%km | #9138km | #9120km | #9120km | #913%km | #9125km | #144km | #9131km | #9114km
7}(51:11)5 1585 0.06 fmEch 0.05 fmEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}?;)5 1585 0.06 0.04 0.04 et 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
”35?)5 1584 0.06 0.04 0.05 fmEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}(1‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 mEh 0,07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}3]‘3)5 1584 0.06 0.04 0.05 fmEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}32)5 1585 0.06 0.04 0.05 et 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}(}7)5 1584 0.06 0.04 0.05 smEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
THBE | ygp 0.06 et 0.05 mEh 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06

(:t) > . h T . h T . . . . .
”?E?)E' 1585 0.06 0.04 0.05 fmEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}? }‘qo)E' 1585 0.06 0.04 0.05 et 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
”E(]JJ)E' 1585 0.06 0.04 0.05 st 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}?7}35 1585 0.06 0.04 0.05 et 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
TABE | o 0.06 $Ech 0.04 et FEEch 0.04 0.07 0.04 0.06

(*) s, . | TE . ) TE n TE . . . .
7}?;)5 1585 0.06 et 0.05 mEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
”E(‘:BE' 1585 0.06 Mt 0.05 Mt 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
7}?é6)E' 1585 0.06 0.04 0.05 ek 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06




=B REBSEEAESR (TEB)

SF5%E7A1H~7H318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

m | morER | Poi | EoR (mspmms| vv—to | mm |(PEETES) gpon
WEAB | REwZ | BEXM \XREVS—) spmg | RUE | BEXE ) ek AFE ) L 0 | E0SE
FAEAT AT FAEAT FAEAT FAEAT FAEAT FAEAT FAEAT A AT
BEE—REN,D [i] L3k Giilea k] Gilea k] Gilea k] [ii] L3k L3k [ii]
T R U SR £9133km | #9138km | #9129km | #3120km | #3138km | #3125km | #144km | #13Tkm | #114km
7}5(1}1517)5 158F 0.06 0.04 0.04 FEH 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
7}5(]9‘85 1565 0.06 0.04 0.05 s 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}5(’7}35 1585 0.06 0.04 0.05 A 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}? iO)E' 1565 0.06 0.04 0.04 s 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}5(' é‘)a 1508 0.06 0.04 0.04 FEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}? f)E' 1565 0.06 0.04 0.05 s 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
”E(’éf)E' 158 0.06 0.04 0.05 kg 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}? é“)E' 1565 0.06 0.04 0.05 s 0.08 0.04 0.10 0.04 0.06
7}5(]9285 158 0.06 0.04 0.04 EGEAL 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7}5(]7%5 158 0.06 0.04 0.05 FEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
7}5(17?3)‘3 1585 0.06 0.04 0.05 Az 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
7}? éS)E' 158 0.06 0.04 0.05 FEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7F(l f) B 1585 0.06 sEEEch 0.05 HEEh 0.10 0.04 0.08 0.04 0.05
7}5(];"‘))'3 158 0.06 0.04 0.05 FEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
”E(' g‘)E' 158% 0.06 0.04 0.05 FELe 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06




